



“一起来 益起来”,各单位共同出资525万元 119个社会公益创投项目揭晓

记者从7月16日举行的“一起来 益起来”常州市社会组织参与社会服务项目签约仪式上了解到,经过前期审核、评选,最终119个项目入选。各相关方面将共同出资525万元,用于这119个公益项目。

高颖 陈延成 刘国庆

签约仪式现场,新北区公众力社区创新发展中心负责人李明告诉记者,他们这次签约的是“共享阳光,让爱飞翔,妇女儿童发展助力项目”,主要是向小区的孩子和家长们提供传统纺织、布艺制作等方面的学习体验。

“现在很多孩子喜欢玩手机、

电脑,社区活动参加少。”李明说,针对这一情况,他们提出了这样一个项目,孩子们可以通过简化了的纺织机了解织布等过程,感兴趣的妈妈们则可以通过缝纫机学一些小手工,现场有老师进行指导。这个项目顺利通过评审,签约后将获得3万元的资助。慈善总会方面后期还会通过有关方面监督项目的实施。

常州乐长者日间照料中心此次申报签约的是“微霞尚满天”空巢老人关怀项目,主要是针对新北区河海街道兰翔社区空巢老年人开展服务。该社区老年人口多、空巢老人多,他们普遍存在日常生活照料、精神慰藉等方面需求。项目开展后,工作人员将通过开展上门服务等方式开展多项活动,提高老年人的生活质量。

“一起来 益起来”社会公益创

投项目,由常州市慈善总会联手市民政局、市文明办、市妇联、团市委等单位共同开展。前期征集遴选了500个群众需求项目和62个政府购买服务项目,通过政府、居民、社区、社会力量四方联动,问需于民、问策专家,实行“广泛走访、无缝对接、精准设计、公平竞争、标准服务、智慧管控、社会监督”的运行机制,创新建立了以“社会需求”和“公益项目”为核心的“双向认领”模式,真正实现了“按需求做公益”。

经资质初审、专家初评、领导审核确定入围名单,组织路演、专家评分和审核确定,最终揭晓一二三类名单共计119个公益项目。各单位共同出资525万元,专项用于这119个项目的引导扶持。这些项目分为养老为老、扶贫助困等6大类。



消防员给小女孩打伞 消防提供

6月二手房成交环比回落

近期,国家统计局常州调查队对常州市区重点房地产开发企业及房地产中介机构进行走访调研,调研结果显示,6月份二手房成交环比出现回落,房地产企业和中介机构预计常州下半年房价将趋稳。

对12家房屋中介门店调研显示,受当前房价总体趋稳可控的影响,6月份二手房成交环比出现回落。6月份12家房产中介门店总成交量为28套,比上月减少了21套,

有3个中介门店6月份成交套数为0套,有6个中介近3个月成交套数仅为个位数。6月新增挂牌量为359套,比5月份减少了57套。被调研12家重点房产经纪机构当月带看数量约684人次,较上月减少4.9%。当前买卖双方心理预期存在一定程度的错位,二手房市场观望情绪较浓。

为了解常州下半年房地产价格走势,常州调查队对市区10家

重点房地产开发企业及12家重点房地产中介机构进行调研。调研显示,在对常州下半年房价预测的选项中,选择“缓慢上涨”的占45.5%,选择“保持稳定”的占50%,选择“缓慢下降”的占0.5%。在对当前房地产宏观调控政策的评价选项中,选择“政策适度,宜保持政策的稳定性”的占90.9%,选择“政策过紧,需放松部分政策”占9.1%。

李耿生 刘国庆

想抄近路,12岁女孩头卡栅栏

7月12日下午2点59分,常州南夏墅一个12岁的小女孩为了抄近路,想从小区栅栏里钻出去,结果脑袋被卡住了。

现代快报记者从武进消防大队了解到,7月12日下午2时59分,高新区中队接到报警称,南夏墅南淳家园一个12岁小女孩脑袋卡在小区围墙栅栏里,消防员前往救援。

因为小女孩害怕一直在哭,消防蜀黍耐心地安抚小女孩情绪,并帮小女孩撑伞,女孩慢慢地不再害怕,渐渐停止了哭泣。

小女孩告诉消防员,她想抄近路,从栅栏里钻出去,结果不小心把头卡住,进退不得,幸好有好心的住户路过,帮她报了警。

两名消防员利用微霸破拆工

具组进行救援。在破拆时怕其受伤,消防员细心地用战斗服护住小女孩头部。经过现场紧急处置,5分钟后小女孩被安全救出,围观群众纷纷鼓掌,对消防救援人员快速处置给予高度赞扬。

常州消防也发出提醒,不要随意翻越小区护栏,同时也希望各位家长给孩子们做好安全教育,提醒孩子不要随意去攀爬或者翻越栏杆。小孩被卡事件多数发生在家长不在身边,或是未加留意。由于小孩子天性贪玩、自制力差,看到有孔洞之类的都喜欢去试试,尤其是一些栏杆、自动门或是电梯,都是极易发生意外的地点,所以家长一定要照顾好孩子,以免发生类似事件。

赵怀龙 葛小林

无独有偶

男孩手臂被扭蛋机“咬”了

7月15日下午4时18分,常州市某医院门诊大楼里,一个7岁大的男孩从扭蛋玩具机里掏扭蛋,结果整条手臂都被“咬住”了。

现代快报记者从常州消防外环路中队了解到,当天,外环路中队接到指令称,某医院门诊一楼,有个孩子的手卡在了扭蛋玩具机里了,消防员立即赶赴现场处置,只见小男孩的左臂几乎都伸进了扭蛋玩具机的取蛋口里,小男孩一直在哭闹,旁边的家长也焦急

万分。据悉,小男孩今年7岁,是来医院就医的,当时父母在门诊窗口付款,小男孩一个人跑到扭蛋玩具机边玩,将小手伸进去掏,结果手就被卡住了。

由于小男孩整条手臂基本上都卡在扭蛋玩具机内,为避免对儿童手臂造成二次伤害,消防员只能对扭蛋玩具机实施拆卸,最终将小男孩的手臂成功取出来,庆幸的是小男孩的手臂没有大碍。

赵怀龙 葛小林

专业讲解员+小志愿者讲解员+语音导览系统 常州三杰纪念馆成暑期打卡地

常州三杰纪念馆作为全国爱国主义教育基地,承载着宣传名人故事、传播红色基因的重要使命。暑期是学生们充实自我、实现课外学习的重要阶段。昨天,记者从常州市名人故居管理中心了解到,自7月初,常州三杰纪念馆下属各馆便进入未成年人参观高峰期,众多家长及学校带领学生走进场馆,深入学习,走近常州名人,触摸历史脉搏。为了配合暑期参观热潮,常州三杰纪念馆推出一系列针对未成年人的特色讲解服务及体验活动,提升中小学生的学习效果。

郭婷婷 张敏



现代快报小记者参观瞿秋白纪念馆 常州市名人故居管理中心供图

创新讲解,更“好听”

暑期期间,常州三杰纪念馆推出专业讲解员+小志愿者讲解员+语音导览系统三种不同类型的讲解服务,针对未成年人的专业讲解员经过讲解词简化和故事化,让学生们更能接受,能体会,能收获。每馆暑期固定有不同层次的小志愿者讲解员到岗服务,为观众们提供讲解。同时,场馆语音导览只需用手机扫描就能聆听讲解,到馆参观的家长和学生能自主选择讲解方式,充分体验场馆服务。

据了解,自6月开始,常州全市

各学校、社区、单位等组织未成年人前来参观学习,平均每馆每天接待未成年人团队10批次以上。

深入体验,更“好玩”

暑期是纪念馆开展实践活动的重要阶段,常州三杰纪念馆挖掘红色资源,围绕常州文化,策划组织一系列社教活动,丰富纪念馆暑期服务项目,打造未成年人教育新平台。

纪念馆策划《纪念瞿秋白诞辰120周年青少年书法展》《常州三杰生平事迹全国巡回展》《热血三杰与五四印记》等多场临时展览,

为观众提供了一场文化盛宴;与江苏理工学院等学校合作,创新文创产品,将红色元素与流行元素相结合,收获一大批“小粉丝”;举办小讲解员培训班,让未成年人走进场馆,体验讲解,锻炼自我,提升进步;策划文物“寻宝记”,用寻找文物、了解文物背后故事的方法让更多人深入了解三杰生平事迹,传承三杰精神;举办“寻找三杰足迹 重温大运河记忆”活动,遴选与常州三杰密切相关的多处红色景点,配合主题讲座,为活动参与者打造更进一步的浸入式红色历史文化之旅,让常州文化品牌内涵更添新彩。

“互联网+”大学生创新创业举行省决赛

7月16日,“互联网+”大学生创新创业大赛第五届“建行杯”国赛选拔赛暨第八届“花桥国际商务城杯”江苏省决赛在常州启动。

今年大赛由江苏省教育厅联合省统战部等13个部门主办,常州大学、常州市科教城、南京农业大学共同承办,吸引了省内138所高校和71所中职校、4.2万支团队

近16.8万人次报名参赛。经过初赛、复赛,236支团队入围决赛,14支团队申请决赛复活,共有250支团队对决赛现场答辩。本届省赛已成为该项赛事举办以来参赛面最广、覆盖高校最全、参赛团队最多、参赛水平最高、影响最大的一次大学生创新创业盛会。

包海霞 陆文杰